
平成30年度実施 全 学年集計結果 実施

620 名
男子 女子 無回答 1年 213 名 1年

1年 2年 3年 231 389 0 2年 203 名 2年

〇 〇 〇 3年 204 名 3年

男性 女性 無回答 アンケート回収数

231 389 0 620 枚 89.5 ％ 693 名

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

問1 自分のクラスは楽しい。 315 221 70 32 0 638 49.4 34.6 84 11 5.02 15.99 0 100 68

問2 学校の授業はわかりやすい。 101 318 169 50 0 638 15.8 49.8 65.7 26.5 7.84 34.33 0 100 31.3

問3 自分は授業に集中して取り組んでいる。 177 318 125 18 0 638 27.7 49.8 77.6 19.6 2.82 22.41 0 100 55.2

問4 自分の興味・関心に応じて選べる選択科目が多い。 161 268 165 44 0 638 25.2 42 67.2 25.9 6.9 32.76 0 100 34.5

問5
りんくう翔南高校では、服装や頭髪の指導がきちんと
されている。

290 231 83 33 0 637 45.5 36.3 81.8 13 5.18 18.21 0 100 63.6

問6 自分は、校則やマナーを守っている。 323 258 49 7 0 637 50.7 40.5 91.2 7.69 1.1 8.791 0 100 82.4

問7
りんくう翔南高校の先生は、悩みや相談に親身になっ
て応じてくれる。

162 251 154 71 0 638 25.4 39.3 64.7 24.1 11.1 35.27 0 100 29.5

問8 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 173 281 142 42 0 638 27.1 44 71.2 22.3 6.58 28.84 0 100 42.3

問9
実力診断テストとその結果は自分の実力や進路につ
いて考えるのに役立っている。

141 265 165 67 0 638 22.1 41.5 63.6 25.9 10.5 36.36 0 100 27.3

問10
文化祭や体育祭など授業以外の学校行事に参加する
のは楽しい。

283 195 106 54 0 638 44.4 30.6 74.9 16.6 8.46 25.08 0 100 49.8

問11 りんくう翔南高校の生徒会活動は活発である。 122 243 206 66 0 637 19.2 38.1 57.3 32.3 10.4 42.7 0 100 14.6

問12 りんくう翔南高校の部活動は活発である。 107 197 215 118 0 637 16.8 30.9 47.7 33.8 18.5 52.28 0 100 -4.6

問13
学校で、命と人権の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会が多い。

150 299 157 31 0 637 23.5 46.9 70.5 24.6 4.87 29.51 0 100 41

問14
地震・火災などの災害の時の避難経路を、具体的に
教えてもらっている。

155 270 160 52 0 637 24.3 42.4 66.7 25.1 8.16 33.28 0 100 33.4

問15
教室・運動場などは、授業等の活動がしやすいように
整備されている。

163 292 139 43 0 637 25.6 45.8 71.4 21.8 6.75 28.57 0 100 42.9

問16
自分は教室、廊下、トイレなどの清掃をきちんとしてい
る。

194 265 121 57 0 637 30.5 41.6 72.1 19 8.95 27.94 0 100 44.1

問17
自分は、授業や部活動で地域の人や近隣の学校と係
わる機会が多い。

111 160 196 170 0 637 17.4 25.1 42.5 30.8 26.7 57.46 0 100 -15

問18
自分は、学校からのプリントや連絡を保護者にきちん
と伝えている。

216 256 109 56 0 637 33.9 40.2 74.1 17.1 8.79 25.9 0 100 48.2

問19
授業アンケートをしたり、授業公開をして外部の人が
見学に来ている。

133 282 171 50 0 636 20.9 44.3 65.3 26.9 7.86 34.75 0 100 30.5

問20
先生はいじめについて自分が困っていることがあれば真剣
に対応
してくれる

170 283 123 61 0 637 26.7 44.43 71.115 19.3 9.58 28.885 0 100 42.2
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